
 

 
  

 

CONCURSUL  Ä850$8,�02,6/�,,܇,/´ 
14  MAI  2022 

3URED�GH�0$7(0$7,&Ă 
 

Subiectul 1                        (40 puncte) 
 

a) Suma a 5 QXPHUH� HVWH� ������ 'DFă� vO� PăULP� SH� SULPXO� FX� ��� SH� DO� GRLOHD� îl 
PăULP�cu 3, pe al treilea îl PLF܈RUăP FX܈���L�SH�DO�SDWUXOHD� vO�PLF܈RUăP cu 5 
RE܊LQHP�GH�ILHFDUH�GDWă DO�FLQFLOHD�QXPăU��$IOD܊L�QXPHUHOH� 
 

b) $IOD܊L�QXPăUXO�FDUH�VH�PăUH܈WH�FX���������GDFă�DGăXJăP��OLSLP��OD�GUHDSWD�OXL�
QXPăUXO���� 

 
Subiectul 2               (30 puncte) 
 

'RL�ELFLFOL܈WL�SOHDFă�GLQ�DFHOD܈L�ORF��vQ�DFHOD܈L�WLPS��vQ�GLUHF܊LL�RSXVH��GLIHUHQ܊D�
GLQWUH�YLWH]HOH�ORU�HVWH�GH���NP�SH�RUă��'XSă���RUH�FHL�GRL�ELFLFOL܈WL�VXQW�OD�GLVWDQ܊D�GH�
����NP�XQXO�ID܊ă�GH�FHOăODOW��$IOD܊L�YLWH]D�ILHFăUXL�ELFLFOLVW� 
 
Subiectul 3                               (20 puncte) 
 

*HRUJHV��PDUH�PDHVWUX�GH܈�DK��RUJDQL]HD]ă�XQ� WXUQHX�FX�HOHYL�GH�OD�/,,6��/D�
DFHVW�WXUQHX�GH܈�DK��ILHFDUH�HOHY�SDUWLFLSDQW�D�MXFDW�FX�ILHcare alt elev participant câte 
R�SDUWLGă��/D�ILQDOXO�WXUQHXOXL��RUJDQL]DWRUXO�*HRUJHV�D�MXFDW܈�L�HO�FkWHva partide cu o 
parte dintre HOHYLL�SDUWLFLSDQ܊L��DVWIHO�Fă��vQ�WRWDO��V-DX�MXFDW������GH�SDUWLGH��&k܊L�HOHYL�
DX�SDUWLFLSDW�OD�WXUQHX܈�L�FkWH�SDUWLGH�D�MXFDW�*HRUJHV�" 
   
Subiectul 4                            (20 puncte) 
 

8Q�XUV܈�L�R�YHYHUL܊ă�IDF�VFKLPE�GH�DOXQH܈�L�GH�PXUH��/D�vQFHSut ursul are doar 
DOXQH�� LDU� YHYHUL܊D� DUH� GRDU� PXUH�� LDU� QXPăUXO� GH� DOXQH� HVWH� FX� ���PDL� PLF� GHFkW�
GXEOXO�QXPăUXOui GH�PXUH��/D�ILHFDUH�VFKLPE��XUVXO�vL�RIHUă�YHYHUL܊HL�3 alune pentru 
ILHFDUH�GRXă�PXUH܈�L�HL�IDF�VFKLPEXUL�SkQă�FkQG�YHYHUL܊D�DUH�GRDU�DOXQH܇��WLLQG�Fă��OD�
VIkU܈LW��XUVXOXL� L-DX� UăPDV����GH�DOXQH��GHWHUPLQD܊L�QXPăUXO�GH�DOXQH܈�L�QXPăUXO�GH�
mure pe care le-au DYXW�LQL܊ial cei doi. 
 
1RWă: Timp de lucru 60 minute. Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă�10 puncte din oficiu. 
 

MULT SUCCES ! - 



 

 
  

 

CONCURSUL  ³850$8,�02,6/�,,܇,/´ 
14 mai 2022 

%DUHP�GH�HYDOXDUH܈�L�QRWDUH� 0$7(0$7,&Ă 
 

Subiectul 1                        (40 puncte) 
 

a) 1XPHUHOH�OH�QRWăP�FX�D�E�F�G�H� 
1004, 2 , 3 , 4 , 5a b c d e a e b e c e d e� � � �  �  �  �  �   ..................................10p 

 5 1000e   ....................................5p 
198, 197, 204, 205, 200a b c d e      ....................................5p 

b) 1RWăP�QXPăUXO�QHFXQRVFXW�FX� x . 
 

22 200200.x x �   .................................10p 
99 200178x   ...................................5p 

2022x   ...................................5p 
 
 
Subiectul 2               (30 puncte) 
 
1RWăP�FX� 1v �L܈  2v  YLWH]HOH�FHORU�GRL�ELFLFOL܈WL� 

2 1 8v v�     .................................10p 

1 2
180 60

3
v v�     .................................10p 

1 226 / , 34 /v km h v km h    .................................10p 
 
 
Subiectul 3                               (20 puncte) 
 
1RWăP�FX� n  QXPăUXO�GH�HOHYL�SDUWLFLSDQ܊L� 
 
1XPăUXO�GH�SDUWLGH�MXFDWH�GH�HOHYLL�
SDUWLFLSDQ܊L�HVWH 
� � � � � �1 2 ... 2 1 1 : 2n n n n� � � � � �  � �ª º¬ ¼   

.................................5p 

Fie k  QXPăUXO�GH�SDUWLGH�MXFDWH�GH�
maestrul Georges 1 k nd d   

� � � �1 : 2 2022 1 2 4044n n k n n k� � �  � � � �  ª º¬ ¼   
.................................5p 

'HGXFHP�Fă�
� � � �1 4044 64 65 64 4160 4044n n n� d � d �  t ,  

altfel QXPăUXO�SDUWLGHORU�GHSă܈H܈WH����� 
.................................4p 



 

 
  

'DFă�SUHVXSXQHP�Fă� 63n d  atunci 
QXPăUXO�PD[LP�GH�SDUWLGH�DU�IL  1953, ceea 
ce este absurd 2022 1953 69�   (nu 
convine) 

.................................3p 

�DGDU�DX�SDUWLFLSDW����GH�HOHYL�FDUH�DX܈$
jucat între ei 2016 partide iar maestrul 
Georges a jucat 6 partide. 

.................................3p 

 
   
Subiectul 4                            (20 puncte) 
 
1RWăP�FX� a  QXPăUXO�GH�DOXQH܈�L�FX�m  QXPăUXO�GH�PXUH� 
 

2 20a m � �   .................................5p 
&XP�OD�VIkU܈LW�ursului i-DX�UăPDV����GH�
DOXQH��LDU�YHYHUL܊HL�QX�L-DX�PDL�UăPDV�
mure �   
nXPăUXO�DOXQHORU�VFKLPEDWH�D�IRVW� 20a�   
��LDU�QXPăUXO�PXUHORU�VFKLPEDWH�m  . 

.................................5p 

1XPăUXO�GH�VFKLPEXUL�Iăcute este egal 
cu � �20 : 3a �  sau � �: 2 20 : 3 : 2m a m� �    .................................5p 

Deci 80, 140.m a    .................................5p 
 
 
 
1RWă: Timp de lucru 60 minute. Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă�10 puncte din oficiu. 
 

MULT SUCCES ! - 


